



118114 转 市民晚报
每日1000元线索大奖



中国电信 淄博电信
网络好才是硬道理!

社会

变态男大白天拿注射器吓唬人

警方确认其有严重心理变态嫌疑,目前已将其刑拘

本报7月15日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 纪富强 刘永军) 为了寻求刺激,沂源一男子光天化日之下居然手持注射器恐吓女性。13日,沂源警方将有严重心理变态嫌疑的宋某某抓获。

6月29日下午4时许,沂源县热电厂女职工张女士下班后,独自骑电动车沿润生路回家,该路段行人较少,张女士注意到有一个骑摩托车的年

轻男子跟在她身后。等她心惊胆颤地回头观察时,发现对方手持一个塑料注射器迅速向她靠近,此时的张女士被突如其来的情况吓得惊叫连连。那男子转而加大油门迅速逃离。由于此类事件多次发生,一时间传言纷纷,从该路段经过的女性大都人心惶惶。

沂源警方对此高度重视,立即兵分多路展开侦查,并围绕重点路段展开密

集守候巡逻。

7月13日下午4时许,受害人张女士的男友在骑车去热电厂上班时,无意间在途中发现一摩托车车牌号与女友反映的差不多,他立刻报警,正在附近巡逻的民警火速赶到,成功将骑摩托车男子当场抓获。民警当场从该嫌疑人身上下搜出作案用的各类塑料注射器8支,盗窃后藏在摩托车底座下的女士内衣若干。

经调查,该男子宋某某,27岁,现在沂源县一家企业做临时工。据宋某某交代,他手持注射器并非为了扎人,或给女性注射,其目的就是吓唬女性从而得到刺激,达到心理上的满足。民警通过一系列调查推断,其有严重的心理变态嫌疑。

目前,宋某某已因涉嫌寻衅滋事被刑事拘留,案件正在进一步审理中。



别样课堂

近日,在张店区柳泉路的一家小饭馆里,小学生小崔正在帮姥姥端盘子上菜。据小崔的姥姥介绍,小崔是来进行社会实践体验生活的,现在越来越多的家长给孩子报各种辅导班,却忽略了孩子社会实践的能力。 本报记者 姜文洁 摄影报道

桓台工商严打虚假广告

11家按摩店被责令整改

本报7月15日讯(记者 张汝树 通讯员 燕翠萍 李晓光)

近日,桓台县工商局城区工商所联合桓台县卫生局、执法局等相关职能部门,开展推拿按摩店虚假宣传行为集中整治。目前,11家按摩店被责令整改。

据了解,工商部门在整治过程中,重点对主打“治疗”、“中医”、“诊所”等广告字眼的推拿按摩店进行检

查,打击虚假宣传行为。

截至目前,工商部门已依法责令拆除广告标语与实际经营资格不符的虚假宣传广告牌7块,对有轻微违法行为的11家按摩店下达了责令改正通知书。

在此,桓台县工商局工作人员提醒广大消费者,医疗按摩属于医疗活动,必须在医疗机构内进行,与保健按摩有极大的区别。

33元赃款牵出6起窃案

一惯偷再次被刑拘

本报7月15日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 邢军)

一男子偷了33元钱被当场抓住。经审查,该犯罪嫌疑人陆续交代了六起盗窃案件,涉案价值达4700余元。目前,犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

7月12日下午2时许,张店区南定派出所接到辖区群众报警称,在南定镇某建陶厂出租房屋内发现一名小偷,该所民警接警后立即出警当场抓获一名入室盗窃后正要逃跑的小偷。经审查,该盗窃嫌疑人张某,28岁,济南商河人,当天进入

外地打工人员家中偷得33元现金。随后,民警将近期辖区内发生的盗窃案件进行梳理,调取有关案件的监控录像,发现张某正是5月9日在南定镇漫泗河村一出租房内入室盗窃1550余元现金后仓皇逃跑的犯罪嫌疑人。

犯罪嫌疑人张某又陆续交代了另外四起盗窃案件,目前,案件正在进一步审理中。据了解,犯罪嫌疑人张某2010年曾因盗窃罪被判处有期徒刑6个月,刑满释放后仍不思悔改,继续流窜伺机实施盗窃。

五月天世界巡回演唱会
【青岛站】NO.114
五月天
东鹏瓷砖

东鹏瓷砖
约惠五月天
07.28
2012
约惠青岛

购砖热线:
红星美凯龙全球家居生活广场二楼
博兴乐安大街与博城五路十字路口西南角
沂源沿河东路山水一城 37-2 (山水金街)

电话: 0533—2716961
电话: 15054386766
电话: 0533—3668678

淄川杨寨建材城管会一楼
临淄大顺装饰建材城20号
高青青河路官庄建材城

电话: 0533—5498862
电话: 13589526230
电话: 13964317288